



Ljubljana, 29. maj 2018

Spoštovani,

zahvaljujemo se vam za poslana vprašanja ter obrazložitev perečih vsebin planinstva ter se vam hkrati opravičujemo za zapoznel odgovor.

Socialni demokrati ugotavljamo, da je področju planinstva v luči razpršenosti problematike po različnih resorjih (gospodarstvo, kultura, notranje zadeve) pri mnogih vprašanih posvečeno absolutno premalo pozornosti, če vemo, da planinstvo za Slovenijo predstavlja toliko več kot tradicijo, šport... je del narodove dediščine. Ta nas plemeniti ter bogati, vse to pa v čedalje večjem številu prepoznajajo tudi tujci, katerih obisk naših gora je vsako leto večji.

Želimo si, da bodo naši odgovori, ki so glede na kompleksnost in večplastnost izpostavljenih tematik deklarativne narave, izhodišča skupnih pogovorov glede izpostavljenih vprašanj, za katere verjamemo, da bomo tekom naslednjega mandata skupaj z vami našli najoptimalnejše rešitve.

Zato predlagamo, da se ob pričetku prihajajočega mandata srečamo na delovnem posvetu, na katerem lahko zastavimo načrt ključnih ukrepov, potrebnih za reševanje perečih tematik na področju planinstva.

Prav tako bi se vam želeli iskreno zahvaliti za vaše požrtvovalno delo in vas v pričakovanju našega snidenja lepo pozdravljamo.

Odgovor k vprašanju glede systemskega financiranja vzdrževanja planinskih poti iz javnih sredstev:

Nov zakon o spodbujanju razvoja turizma, ki je bil sprejet letos, razširja področje vlaganj namenskih sredstev zbrane turistične takse tudi na planinske poti s strani lokalnih skupnosti. Dejstvo pa je, da je veljavni zakon o planinskih poteh zastarel in potreben posodobitve, s čimer Socialni demokrati nimamo pomislekov, še več, aktivno bomo pristopili k temu, da se tekom prihodnjega mandata pripravi in sprejme ustrezne zakonske dopolnitve in spremembe zakona o planinskih poteh.

Odgovor k vprašanju o javnih sredstvih za sofinanciranje ekološke in energetske sanacije ter obnovo planinskih koč: V aktualni finančni perspektivi lahko evropska sredstva (EU) v delu razpisa za energetske sanacije vključujejo tudi obnovo planinskih koč, žal pa samo tiste, ki so v najemu, saj so EU sredstva namenjena le malim in srednjim podjetjem. Socialni demokrati se zavedamo, da je nemalo planinskih postojank potrebnih novih investicij, zato bo v prihodnjem mandatu treba pristopiti k možnosti za razpis sredstev za obnovo, ekološko in energetske sanacije planinskih koč tudi iz integralnih sredstev.

Odgovor glede vprašanja sprememb zakonodaje, da se omogoči uporaba planinske izkaznice kot identifikacijskega dokumenta ali prijavi gosta v informacijski sistem v posebnih okoliščinah: Po naših informacijah je bil ta problem na ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo že evidentiran, tako pričakujemo, da bosta ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo ter ministrstvo za notranje zadeve nemudoma stopila skupaj in našla rešitev za to neživljenjsko in v praksi problematično ureditev.

Odgovor glede vprašanja podpore gradnji dveh plezalnih centrov iz javnih sredstev: Razpisi glede javne športne infrastrukture so področno vezani na ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, kar seveda področje planinstva – kot omenjeno že v uvodnem zapisu – še dodatno drobi po različnih resorjih, s tem, da se na ta račun pogostokrat izgubi celostna slika ter tako ne uvidi problemov, ki jih planinstvo v praksi ima. V primeru izkazanih potreb po novih plezalnih centrih (veliko teh je postavljenih iz naslova javno-



**SOCIALNI
DEMOKRATI**

zasebnega partnerstva ali zasebnih iniciativ) , ki ne bi imele ustrezne finančne konstrukcije s strani javno-zasebnega partnerstva pa je smiselno, da pristojno ministrstvo, skupaj z zainteresiranimi, sofinancira takšne plezalne centre.

Odgovor glede statusa Slovenskega planinskega muzeja: Socialni demokrati smo prepričani, da je Slovenski planinski muzej v Mojstrani nacionalnega pomena ter da se mora v zvezi z njegovim statusom najti najustreznejša rešitev, takšna, ki mu bo omogočala razvoj, prepoznavnost in veljavo.